

# DIÁRIO OFICIAL

### PODER LEGISLATIVO - MATA ROMA

Conforme Portaria nº 01, de 16 dejaneiro de 2024

www.cmmataroma.ma.gov.br

Quinta-feira, 10 de outubro de 2024

Número 76 / Ano 2024

Página 1 de 2

#### **SUMÁRIO**

Poder Legislativo	2
Atos Legislativos	2
Pauta das Sessões	2

#### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Poder Legislativo de Mata Roma, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação do Poder Legislativo do Município, sendo referida entidade inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Legislativo de Mata Roma poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.cmmataroma.ma.gov.br

#### **ENTIDADES**

Camara Municipal de Mata Roma

CNPJ 69.390.136/0001-51 Praça Juca Brandão, S/N, Centro Telefone: (98) 8495-6223

Site: www.cmmataroma.ma.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP  $n^{\circ}$  2.200-2, de 2001 e Lei 14.063, de 2020

O Poder Legislativo de Mata Roma garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.cmmataroma.ma.gov.br



## **DIÁRIO OFICIAL**

#### **PODER LEGISLATIVO DE MATA ROMA**

Conforme Legislação Municipal

Quinta-feira, 10 de outubro de 2024

Número 76 / Ano 2024

Página 2 de 2

#### **PODER LEGISLATIVO**

**Atos Legislativos** 

Pauta das Sessões

## PAUTA DA 116 ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE OUTUBRO DE 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATA ROMA - ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, amparada nos termos do Art. 146, do REGIMENTO INTERNO deste Poder Legislativo, CONVOCA E DÁ PUBLICIDADE A TODOS QUE ENCONTRAM- SE EM PAUTA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA 116ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE OUTUBRO DE 2024, NO LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME AS PROPOSITURAS ABAIXO RELACIONADAS:

EXPEDIENTE DO DIA

Chamada Nominal dos vereadores;

Leitura da palavra do senhor;

Leitura de Atas Sessão Ordinárias das últimas sessões ordinárias.

Leitura de Mensagem do Projeto de Lei Nº 007/2024 que dispõe sobre "Estima a receita e fixa a despesa do município de MATA ROMA para o exercício financeiro de 2025, e dá outras providencias".

ORDEM DO DIA

Gabinete da Presidência, 10 de outubro de 2024 Pedro Augusto dos Santos Moura

Vereador

Presidente da Câmara Municipal de Mata Roma/MA

Diário Oficial do Poder Legislativo de Mata Roma - MA